

国网驻马店供电公司

排查隐患 确保校园用电安全

本报讯(记者 田久 通讯员 张宏震 黄文静)近日,国网驻马店供电公司联合驻马店市发改委,由相关负责人带队,对市教育局和黄淮学院进行走访,详细了解校园用电安全要求及辖区院校用电需求,提升院校用电管理水平。

夏季用电高峰易发生停电事故,为帮助辖区院校建立规范化、标准化用电安全管理机制,国网驻马店供电公司结合暑假窗口期,积极走访对接

地方教育部门、电力管理部门和安全管理等部门,政企联合开展大中专院校用电安全隐患排查治理,全面做好大中专院校专项用电安全服务工作。

该公司抽调专业人员组成专家团队,协助梳理大中专院校新增用电需求,特别关注学生宿舍、教学楼新装空调的负荷增长情况,指导用户核查是否存在馈线回路、高低压开关、变压器重过载情况,帮助制订优化校内配电系统的整体方案,高效受理大中专院

校报装增容。指导大中专院校全面开展隐患排查,重点排查供电电源和自备应急电源配置、保护等方面的问题,建立用电安全隐患清单,并会同政府部门督促用户在暑期完成隐患整改。同时,指导大中专院校加强配电运行管理,落实大负荷期间的错峰措施,协助优化应急预案,联合开展应急演练,切实提高电气故障应急处置能力。

国网驻马店供电公司相关负责人表示,将与辖区院校建立长效沟通机

制,定期开展调研走访,组建专属客户经理团队,常态化开展院校师生用户用电在线监测,并积极为学校内部故障提供技术指导和应急支援服务,确保院校供用电安全可靠。⑤



同方驻马店集中供暖项目部

未雨绸缪早准备“冬病夏治”除隐患

本报讯(记者 宋玉)近期,同方驻马店集中供暖项目部科学筹划,精心部署,积极开展“冬病夏治”工作,对所有换热站及供热设备进行全方位技改检修,确保供热系统稳定可靠。

同方驻马店集中供暖项目部针对上个采暖期区域内换热站、供热设备等关键环节出现的问题、运行情况,根据历史数据进行全面系统分析,根据采暖期建立的隐患登记台账,将技改检修项目分为消除泄漏隐患、老旧设备更换、关键零件更换、修复破损保温、清理过滤系统等,逐一排查,切实解决采暖季供暖

中各类遗留问题、潜在故障,确保每个隐患都不放过,每台设备都处于良好状态,不将问题隐患带入下一个采暖季。

同方驻马店集中供暖项目部针对排查问题积极开展“靶向治疗”精准下药,解除供热系统存在的隐患,提高工作效率,保障供热质量。同方驻马店集中供暖项目部根据技改重点和优先级,对检修项目进行有序推进,通过反复检修、保养维护、技改消除等工作,为采暖季供暖设备的安全平稳运行打下坚实基础,为区域内广大热用户提供更稳定、更舒适、更优质的供热服务。⑤



带电作业护清凉 高温抢修显担当

近日,在平舆县曹庄台区,国网平舆县供电公司带电作业人员对10千伏魏供1线路曹庄电缆分支03号杆开展带电断避雷器引流线抢修工作,保障迎峰度夏电网安全稳定运行。⑥5
通讯员 蔡亚磊 闫梦珂 摄影报道

国网上蔡县供电公司

电力巡检保供电

本报讯(记者 万华翼 通讯员 张海登)近日,国网上蔡县供电公司组织焦裕禄共产党员服务队前往五龙镇南杨楼台区开展暑期设备巡护和安全用电检查,确保高温大负荷期间客户生产生活用电安全可靠。

当下正是迎峰度夏保供电的关键时期,为及时发现设备隐患,提升供电可靠性,该公司积极组织人员开展主动运维,不惧“烤”验,对高低压线路、配电台区、户表线路进行安全检查,建

立台账记录,及时消除隐患,保障电力设备安全稳定运行。同时,该公司开展主动服务,向客户宣传安全用电知识,协助客户进行安全用电检查,巡查客户供电设备开关、导线、插座等是否正常,指导客户正确使用电器设备,保障客户用电安全。

国网上蔡县供电公司相关负责人表示,将持续做好高温天气下的保供电工作,充分满足广大用户的用电需求,不断提升供电服务效能。⑤

垃圾焚烧发电 减少环境污染

近日,市城管局联合市机关事务中心前往驻马店泰来环保能源有限公司参观生活垃圾无害化处理工作。

驻马店泰来环保能源有限公司成立于2016年,主要经营范围包括垃圾发电和生活垃圾、工业垃圾、建筑垃圾处理。垃圾发电技术可以将垃圾转化为热能和电能,充分利用废弃物资源,避免资源浪费,降低污染物排放量,缓解环境污染和空气污染问题。⑥5
马国省 王玉民 摄影报道

市民中心人防办政务服务窗口

强化责任意识 履行人防义务

本报讯 近日,市民中心人防办政务服务窗口、市人防办人防体系技术和保障中心有关人员来到高新区管委会,同高新区9家未履行人防义务的工业项目企业负责人召开工业项目人防施工手续办理工作推进会。

会上,市民中心人防办政务服务窗口人员向9家企业负责人介绍了人防法律法规以及工业项目企业参与人防建设的重大意义。人防工程是指为保障战时人民防空而修建的地下防护建筑及其地面附属建筑物、构筑物,以及结合地面建筑修建的战时可用于防空的地下室。任何单位或者个人不得擅自拆除人防工程,平时利用人防工程的工业项目不得影响其防空功能。工业项目参与人防建设有利于人防整体防护能力的提高。

审核。建设单位根据要求,委托具有人防工程设计资质的单位进行人防工程设计。设计完成后,需要提交设计方案,建设单位根据审批的人防设计方案进行施工,并办理人防工程质量监督手续,然后发放《民用建筑防空地下室建设许可证》。

会议针对未履行人防义务的工业项目企业提出办理《民用建筑防空地下室建设许可证》的时间节点,对办理人防施工手续作出详细解释和要求,并解答了与会企业提出的工业项目办理人防施工许可的相关细节和具体程序。

会议指出,人防教育是全社会推进素质教育的需要,要认识到工业项目参与人防工程建设的重要性。各工业项目企业要积极配合,依法依规履行人防义务,营造良好营商环境氛围,共同为我市人防事业作出贡献。⑤

市人防办人防体系技术和保障中心人员介绍,工业项目人防工程备案时,建设单位需要提交相关资料,人防部门会对提交的材料进行登记并

(马国省 邱冉冉)

泌阳尚东·凤凰城——五证齐全 安心置业

王震 王玉民 文/图

这是一场建筑与艺术的邂逅、品质与匠心的品鉴之旅,尚东集团全新迭代力作历经数月精心打磨,备受关注的泌阳尚东·凤凰城项目营销中心于7月28日开放。

近年来,尚东集团向光而行、砥砺前行,高标准、高品质、严要求,为广大业主实现美好人居愿景持续发力、不断前行。尚东·凤凰城作为尚东集团跨越式提升的匠心力作,自开工以来日夜打磨、提效保质,以实际行动为业主打造高品质家园。

尚东·凤凰城项目在整体规划、户型设计、景观营造、社区配套等方面实现跨越式提升,使泌阳人民从“有房住”到“住好房”的美好愿望得以实现。

尚东·凤凰城——岁月,不负美好期待;时光,终为匠心加冕。⑤5

尚东·凤凰城营销中心开放当日,有1200多户准客户光临品鉴,取得了不错的销售业绩。⑥5

市国动办

增强廉洁从政意识 筑牢清廉思想根基

本报讯 近日,市国防动员办公室组织开展“警钟长鸣强党性 筑牢防线守初心”主题党日活动,组织党员干部到市廉政文化教育馆开展廉政学习教育,增强干部职工廉洁从政意识,筑牢清廉思想根基,扎实推进党纪学习教育。全体党员干部面对党旗,庄严肃立,重温入党誓词。

该办全体党员干部依次参观了“鉴古知廉”“全面从严治党”“警钟长鸣”“创新实践”四个主题展厅。展厅廉政教育板块紧扣廉政文化主题,立足本地廉洁文化特色和警示教育资源,采用传统文化和现代科技相结合的方式,全方位展示了中国廉政文化的历史进程、违纪违法典型案例以及我市反腐倡廉工作纪实。参观过程

中,大家跟随工作人员的脚步,认真观看各个廉洁反腐展示板块,仔细聆听讲解。展厅里一组组翔实的史料、一幅幅发人深省的照片、一个个鲜活案例,使党员干部深刻认识到了腐败行为对党、对国家、对社会、对家庭、对个人造成的严重危害。

大家表示,加强党风廉政建设,筑牢党员干部廉洁自律、拒腐防变思想防线,开展党风廉政教育主题党日活动很有意义。通过开展党风廉政教育主题活动,营造风清气正的良好政治生态,在党员干部心中种下廉洁自律的种子,推动廉政文化教育学习走深走实,持续发力,推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争。⑤5
(王玉民 田瑞德)

楼盘推介

城事快讯